



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

05.01.2018

Київ

№ 30

Про затвердження розподілу продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2017 рік

Відповідно до пункту 5 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011 року № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я», пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, з метою раціонального та цільового використання продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля продуктів лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію», що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій забезпечити:

1) доведення у триденний термін до відома Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮДМИЛА-ФАРМ» (м. Київ, вул. Зоологічна, 5/1, літ. А, 03057, тел./факс (044) 492-32-65) та Товариства з обмеженою відповідальністю «Аптека «ФАРМАСІТІ» (м. Київ, вул. Верховина, 6, літ. А, 03115, тел./факс

(044) 452-67-51) у разі зміни затверджених у Розподілі переліку та адрес складів отримувачів продуктів лікувального харчування (закладів охорони здоров'я) їх уточнений перелік та адреси із зазначенням обсягу продуктів лікувального харчування в межах загальної кількості, затвердженої у Розподілі;

2) приймання-передачу продуктів лікувального харчування за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності продуктів лікувального харчування на момент поставки повинен становити не менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (сімдесяти п'яти) % від загального строку придатності);

3) персональну відповідальність за збереження та дотримання температурного режиму, цільове та раціональне використання продуктів лікувального харчування;

4) подання щомісяця до Міністерства охорони здоров'я України (Відділ бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності) актів списання продуктів лікувального харчування у термін до 10 числа місяця, наступного за звітним.

3. Департаменту економіки і фінансової політики (Пістун Т.Т.) довести до керівників структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій вимоги щодо умов поставки продуктів лікувального харчування, передбачених у відповідних договорах про закупівлю товарів за державні кошти.

4. Медичному департаменту (Гаврилюк А.О.) спільно з Управлінням аудиту та аналітики (Мельниченко Л.А.), Департаментом економіки і фінансової політики (Пістун Т.Т.) та Управлінню бухгалтерського обліку і фінансової звітності (Верета Л.В.) забезпечити організацію контролю за цільовим використанням продуктів лікувального харчування.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Міністра

У. СУПРУН